

RETIFICAÇÃO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE 09 DE MARÇO DE 2021
CONCURSO PÚBLICO 01/2021

A Empresa Gerencial de Projetos Navais - EMGEPRON, em referência ao Edital do Concurso Público 01/2021 para provimento de vagas e cadastro reserva, publicado no DOU do dia 09 de março de 2021, na Seção 3, página, torna pública errata, conforme a seguir:

No primeiro parágrafo, onde se lê: "(...) Analista Técnico (Folha de Pagamento)(...)" e "Engenheiro de Produção (Gerenciamento de Projetos)(...)", leia-se: "(...) Analista de Recursos Humanos (Folha de Pagamento)(...)" e "(...)Engenheiro (Gerenciamento de Projetos)(...)"

No item 3.1.2.1, onde se lê: ""via Upload (envio de documento(s) digitalizado(s) por meio eletrônico, somente no prazo previsto no Cronograma constante deste Edital (Anexo I), (...)", leia-se: "via Upload (envio de documento(s) digitalizado(s) por meio eletrônico), acessando o Pannel do Candidato, somente no prazo previsto no Cronograma constante deste Edital (Anexo I), (...)"

Inclusão do item 4.1.3.26. "As contratações observarão as normas legais e constitucionais aplicáveis, em especial, o estabelecido no artigo 37, XVII e §§ 10 e 14 da CF/88."

No item 9.1.1.1. onde se lê: "As provas para os Empregos de Níveis Superior e Fundamental, serão aplicadas no turno da manhã e as provas de Níveis Médio e Médio Técnico serão aplicadas no turno da tarde.", leia-se: "As provas para os Empregos de Níveis Superior e Fundamental, serão aplicadas no turno da manhã e as provas de Níveis Médio e Médio Técnico serão aplicadas no turno da tarde, no município do Rio de Janeiro."

No item 13.11, onde se lê: "(...) que seja partícipe de qualquer processo contra a Empresa ou contra a Marinha do Brasil.", leia-se: "(...) que seja partícipe de qualquer processo, exceto trabalhista, contra a Empresa ou contra a Marinha do Brasil."

Rio de Janeiro, RJ 22/03/2021

GIOVANNA SILVA DA ANUNCIAÇÃO

Chefe do Departamento de Gestão de Pessoas